

5. USKRSNA NEDJELJA 19.5.2019.

UČENIK ISUSOV: IZVRSTAN (5)!

Voljeti i biti voljen – smisao je našeg života. Voljenost se može doživjeti na najrazličitije načine, no najljepši oblik je kada smo nekomu najvažniji, prvi. Isus nam zapovijeda ljubiti jedni druge, onako kako je on to činio. I doista, u njegovoj ljubavi svi smo prvi, svi najvažniji – bitni!

Ljubav nije osjećaj, nego unutarnje stanje čovjeka, način života, svojstvo bivanja. Onaj tko voli, ne živi na pola. Naprotiv, živi punim plućima! Jao onima koji žive bez ljubavi! Teško onima koji žive u stanju zamjeranja, ogovaranja, matematičkog odmjeravanja „ja tebi – ti meni“, iskorištavanja dobrote drugih, okrenutosti prema samima sebi. Takvi, pak, ne žive. Oni preživljavaju, poput lešinara, na ljubavi drugih. Hrane se tuđom dobrotom, jednostavnošću, poniznošću i davanjem. I nikada nisu siti! Iscrpljuju zemlju, poput neplodne smokve, ne davajući nikakvog ploda. I, pitanje je vremena kada će ih život sasjeci u korijenu!

Isusova zapovijed jasno kaže: „Ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge.“ Kako nas je Isus ljubio? Potpuno: jer je svega sebe, od začeca do Uzašašća i nakon njega, predao i daje za nas. Bezuvjetno: jer nas ne ljubi zbog toga što mi jesmo ili nismo, nego usprkos tomu! Jednostavno: Isus ne komplicira u svojoj ljubavi. Ne podsjeća nas na prošlost, nego nas okreće prema budućnosti! Ispravno: ljubi nas, ali ne odobrava sve ono što radimo, nego nas i upozorava kada griješimo. Beskrajno: njegova ljubav je vječna te nema početka ni kraja. Isusova ljubav prema nama je oduvijek i zauvijek. Naposljetku, Isus nas ljubi stalno, a ne onda kada zaslužimo! S pravom možemo reći da je Kristova ljubav prema čovjeku savršena, no gdje je naša?

Nama nije problem ljubiti Boga Oca, Sina i Duha Svetoga. Lako je voljeti nekoga tko nas toliko ljubi i nekoga tko je, u pravom smislu riječi, savršen. No, Isus danas ne govori o ljubavi prema njemu, nego o ljubavi prema bližnjemu. Zašto trebamo ljubiti bližnjega kao što nas Isus ljubi? „Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.“ Želimo li biti Isusovi učenici, tada trebamo tako i ljubiti, poput našeg učitelja! Po ljubavi će nas prepoznati da smo njegovi! Je li to uvijek lako? Nije lako, gotovo nikada, ali to je zapovijed koja se mora izvršiti. Svakodnevna je to borba sa samim sobom! Najteže svojstvo ljubljenja bližnjega jest staviti sebe sa strane, a drugoga u središte, jer to jednostavno nije u opisu naše ranjene naravi. Stoga se ne treba brinuti previše ako se susrećemo s teškoćom utjelovljenja takve ljubavi u svome životu, ali ne smijemo odustati od nje.

Jedan od velikih svetačkih primjera ovakve ljubavi je svetica koju častimo ovoga tjedna, a to je sveta Rita iz Cascije. Ona je svom vremenu pružila primjer požrtvovne ljubavi najprije prema svojoj rođenoj obitelji, potom prema svome mužu i djeci, a zatim, po djelovanju Božje Providnosti i kao redovnica. Snaga njezinog svetačkog lika je u oprastanju koje je bezuvjetno davala svima i u beskonačnom vjerovanju da se ljudi mijenjaju ako se otvore Božjem djelovanju! Neka nam i njezin zagovor pomogne pripremati se za kraljevstvo Božje, već sad prisutno među nama, ali ne još u potpunosti. Prema njemu idemo! Kako nam danas veli knjiga Otkrivenja: svi jedva čekamo dospjeti u „šator Božji s ljudima! On će prebivati s njima: oni će biti narod njegov, a on će biti Bog s njima. I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer – prijašnje uminu!“

5. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 14, 21b-27

Pripovjediše Crkvi što sve Bog učini po njima.

U one dane:

Vratiše se Pavao i Barnaba u Listru, u Ikonij i u Antiohiju. Učvršćivali su duše učenika bodreći ih da ustraju u vjeri jer da nam je kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo Božje. Postavljali su im po crkvama starješine te ih, nakon molitve i posta, povjeravahu Gospodinu u koga su povjerovali.

Pošto su prešli Pizidiju, stigoše u Pamfiliju. U Pergu navijestiše riječ pa siđu u Ataliju. Odande pak odjedriše u Antiohiju, odakle ono bijahu povjereni milosti Božjoj za djelo koje izvršiše.

Kada stigoše, sabraše Crkvu i pripovjediše što sve učini Bog po njima: da i poganima otvori vrata vjere.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 145)

**Blagoslivljat ću do vijeka ime tvoje,
Bože, kralju moj!**

Milostiv je i milosrdan Gospodin,
spor na srdžbu, bogat dobrotom.

Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja
i tvoji sveti nek te blagoslivlju!

Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva,
neka o sili tvojoj govore.

Nek objave ljudskoj djeci silu tvoju
i slavu divnoga kraljevstva tvoga.

Kraljevstvo tvoje kraljevstvo je vječno,
tvoja vladavina za sva pokoljenja.

2. ČITANJE: Otk 21, 1-5a

Otrt će im Bog svaku suzu s očiju.

Ja, Ivan, vidjeh novo nebo i novu zemlju jer - prvo nebo i prva zemlja uminu; ni mora više nema. I Sveti grad, novi Jeruzalem, vidjeh: silazi s neba od Boga, opremljen kao zaručnica nakićena za svoga muža. I začujem jak glas s prijestolja: „Evo Šatora Božjeg s ljudima! *On će prebivati s njima: oni će biti narod njegov, a on će biti Bog s njima. I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer - prijašnje uminu.*“

Tada Onaj što sjedi na prijestolju reče: „Evo, sve činim novo!“

EVANĐELJE: Iv 13, 31-33a. 34-35

Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge!

Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: „Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.“

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se molitvom Gospodinu Isusu, koji je svojim trpljenjem iz ljubavi proslavio Oca, a nama donio spasenje. Molimo ga zajedno govoreći:

Smiluj nam se i usliši nas, Kriste Gospodine!

1. Obdari svoju Crkvu snagom Duha Svetoga da može svjedočiti svim ljudima tvoje spasenje, molimo te.
2. Podrži sve kršćane u vjernosti tvome putu i ustrajnosti u dobru, molimo te.
3. Prosvjetluj upravitelje narodâ da budu graditelji kulture života i civilizacije ljubavi, molimo te.
4. Otvori oči i srce svim ljudima svijeta da prepoznaju potrebe svojih bližnjih i iskažu im ljubav služenjem, molimo te.
5. Osnaži vjeru ovoj svojoj obitelji da u euharistiji prepoznaje tvoj dar spasenja i živi ga u zajedništvu sa svim ljudima, molimo te.
6. Uvedi naše pokojne u nebesko kraljevstvo da svu vječnost žive u blaženom zajedništvu Presvetoga Trojstva, molimo te.
7. Gospodine, svojim si Duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što si ga stvorio na svoju sliku. Daj nam snagu istoga Duha da se u hrvatskome društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo čovjeka od začeca do naravne smrti, molimo te.
8. Gospodine, ti muškarce i žene pozivaš da žive svetost bračnoga zajedništva. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove radosti i boli. Svojim ih Duhom nadahnjui jačaj da budu otvorene za primanje novoga života, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti želiš da nas ljudi prepoznaju po ljubavi koju iskazujemo jedni drugima. U nastojanju da iz naših riječi i djela zablista slava Očeve ljubavi kojom grli svakoga čovjeka, pomoz nam ti koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Boris Stjepanović
(20.5.19.) 19.00: + Katica Mesić Arbanas i + iz obitelji Mesić i Arbanas

Utorak: (21.5.19.)	7.00: + Ana Brkić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (22.5.19.)	7.00: + Vinko Stjepanović 19.00: + Jelka Metež
Četvrtak: (23.5.19.)	7.00: + Iz obitelji Klinčić i Krolo 19.00: + Matija i Ilija Krasić
Petak: (24.5.19.)	7.00: + Katarina Rumiha 19.00: Kumulativne
Subota: (25.5.19.)	7.00: + Anka i Joso 19.00: + Iz obitelji Koren
Nedjelja: (26.5.19.)	7.30: + Ivo i Luca Šarić 9.00: + Stanko i Ivan Šundalić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Toma Džidžić 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.20.

Susret s Riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Jednom mjesečno susret ima formu pitanje-odgovor. Dovoljno je doći na susret i upitati što vas zanima o našoj vjeri.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je deseti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pjevane pobožnosti sv. Antunu počinju u 18.15. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će don Tomislav Čubelić, župnik Katedrale sv. Duje u Splitu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

FESTIVAL KRŠĆANSKOG KAZALIŠTA

Raspored:

23. svibnja, ČETVRTAK

20.00 sati – Svečano otvaranje V. Festivala kršćanskog kazališta
N. Škrabe – B. Bardun: ***Svetac svega svijeta, mjuzikl***
Izvodi: Ansambl Kolbe

24 svibnja, PETAK

20.00 sati – Kazališna večer u čast Rajmunda Kuparea
Program vodi: prof. dr.sc. Sanja Nikčević

25 svibnja, SUBOTA

10.00 sati – Radionica: Dramske igre, vježbe i tehnike u nastavi katoličkog
vjeroučitelja (potrebna prethodna prijava),
voditeljica radionice: Nataša Roginek, vjeroučiteljica i dramska pedagoginja

19.00 sati – T. Martan: Rita, predstava za djecu i mlade
Izvodi: Dramska sekcija Videki KUD-a „Marof“

20.00 sati – K. Gavran – B. Vlahek: Marija Pomoćnica, oratorij
Izvode: Župni zborovi župe Marije Pomoćnice iz Zagreba

26. svibnja, NEDJELJA

10.30 sati – Lj. Bosilj: Sveci zdravoljupci, predstava za djecu
Izvode: Mali prijatelji misija – dramska sekcija iz župe sv. Antuna Padovanskoga na
Svetom Duhu

11.00 sati – N. Škrabe: Zemlja čudesa, predstava za djecu
Izvodi: Kazalište Škrabe

20.00 sati – Zatvaranje V. Festivala kršćanskog kazališta
Kazališna večer u spomen na Vikija Glovackog
gost: Vladimir Gerić

I. Vujica: Dvije majke, drama
Izvodi: Frama Posušje

Nacionalno hodočašće OFS-a i Frame u čast bl. Alojzija Stepinca

U subotu 25. svibnja je nacionalno hodočašće bratstava OFS-a i Franjevačke mladeži u čast bl. Alojzija Stepinca. Hodočasnički dan započinje svetom misom u 10.00 sati u zagrebačkoj katedrali na kojoj će pjevati župni zbor naše župe „Tomislav Talan“. U 13.00 sati svi hodočasnici dolaze na zajednički ručak na Sveti Duh koji priprema naša pučka kuhinja. Nakon ručka imat će predstavljanje bratstava u župnoj crkvi sv. Antuna. U 15.00 sati hodočasnici polaze prema Krašiću.

Hod za život

U subotu 25. svibnja u Zagrebu će se održati četvrti nacionalni hod za život pod geslom: *Zaštitimo nerođenu djecu – najugroženiju manjinu u Hrvatskoj*. Taj Hod, kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednost otajstva ljudskoga života, s posebnom osjetljivošću za začetu i još nerođenu djecu, za majke i obitelji u hrvatskome društvu. Okupljanje je na Trgu Nikole Šubića Zrinskog (Zrinjevac) u 10.00 sati.

Prodaja kolača za dječju onkologiju

U nedjelju 26. svibnja organiziramo prodaju kolača za dječju onkologiju u Zagrebu. U crkvi imamo i škrabicu za Zakladu Dječje onkologije Rebro. Pozivamo sve domaćice da se uključe u ovu humanu akciju. Svoje kolače možete donijeti u subotu nakon večernje mise u vjeronaučnu dvoranu. Cilj Zaklade je ostvarenje programa izgradnje i opremanja novog odjela dječje hematologije i onkologije u Zagrebu u sastavu KBC-a Zagreb.

PRVOPRIČESNICI

- Podsjećamo roditelje prvopričesnika da će podjela slika i povrat prvopričesničkih haljina biti u srijedu i četvrtak u vjeronaučnoj dvorani od 16.30 do 18.00 sati.
 - U subotu 1. lipnja organiziramo hodočašće za prvopričesnike i njihove roditelje u Karlovac i Krašić. Posjetit ćemo svetište sv. Josipa, akvarij Aquatiku, Muzej Domovinskog rata u Turnju i Krašić. U cijenu 150 kn uključen je prijevoz, ručak i ulaznice. Prijave primamo do 26. svibnja.
-

Akcija pomoći obitelji Đurkan

Prije tri godine urušio se krov na kući obitelji Đurkan koja živi na području naše župe. Obitelj živi od skromne mirovine i socijalne pomoći (otac i dva odrasla sina). Zbog bolesti ne mogu popraviti štetu i žive u jako lošim životnim uvjetima. U suradnji s udrugom *Nada života* uključili smo se u akciju pomoći ovoj obitelji. Svi koji želite možete dati prilog u župnom uredu ili uplatiti na račun župe s naznakom „za obitelj Đurkan“.

KRŠTENJA:

11. svibnja 2019.

Doris BARLOVIĆ

kći Hrvoja i Tamare r. Vujković Lamić

Stella KLJAJIĆ

kći Jasmina i Martine r. Babić

Eugen ADANIĆ

sin Alena i Patricije r. Matijašec

Lovro BADURINA

sin Tomislava i Maje r. Kauzlarić

Nikola BONČA

sin Matije i Antonije r. Sarić

Helena RADULOVIĆ

kći Siniše i Josipe r. Franjić

David Daniel SIKORSKI

sin Matvija i Ine r. Budak

12. svibnja 2019.

Borna BURIĆ

sin Stjepana i Ketrin r. Erlić
